
ZAKLJUČEK NAŠE AKCIJE IŠČEMO
NAJBOLJ PRIJAZNO GOSTILNO

Še so prijazne gostilne,
priznanja vsem

»Še so dobre gostilne, še so prijazni Ijudje, dobre birtinje in birti...«, s temi besedami je
predsednik skupščinskega odbora za turizem Maks Klanšek zakJjučil svoj govor ob podelitvi
pri/nanj viškim gostilnam, ki je bilo 26. septembra v prenovljenem pograjskem gradu, na
predvečer svetovnega dneva turizma.

Med prejemniki priznanj je bil tudi Jože PečarU iz istoimenske gostilne na Vrhovcih.

Lep in časlitljiv je prenovljeni pograj-
ski grad tistega sončnega poznega popol-
dncva sprejel goste, ki so se udeležili po-
delilve priznanj ob zaključku naše akcije
IšCemo najbolj prijazno gostilno. Z Mo-
zartovimi akordi tria mladih flavtistk in
Haydnovim Benedictusom. ki ga je obču-
leno zapcla mlada Barbara Tišler, se je
slovesnost pričela.

Po deset lel trajajoči in lani uspešno
zaključeni akciji. ki sta jo omcnjeni od-
bor i"n Naša komuna vodila pod imenom
Iščemo najbolj urejen kraj in bila sklenje-

iskanja gostilne, ki jo ne odlikuje zgolj
neka vrhunska storitev bodisi v kulinarič-
nem jedilniku ali opremljenosti, postrežbi
in tako dalje. pač pa v tem. da je Ijudem
prijazna, nudi dobro pijačo in jedačo po
zmernih cenah, je čista in nudi prijetno
počutje, skralka tako. da jo lahko pripo-
ročimo slehernemu izlctniku ali turistu.

V poletnem času smo predlagane gostii-
ne ocenjevali, komisiji in njenim Clanom
ni bilo lahko. Bralci Naše komune odno-
sno občani-predlagatelji so imeli kar do-
ber posluh in ninenje o tem, kaj je prija-
zna gostilna.

Tako dobcr posluh pa nam je kar pre-
cej zagodel. Nismo mogli namreč izbrati
najbolj prijazne gostilne. Ne da je nc bi
holeli, enostavno povcdano srcčali smo se
s t.ako različnimi vrstami odnosno tipi go-
sliln, da bi jih strokovnjaki morda v okvi-
ru posameznih zvrsli, ali gre za tisto. ki

na s podelitvijo tradicionalnih Blagajan,
sta si za letošnjo lclo zadala drugačno
akcijo z imenom Iščemo najbolj prijazno
gostilno in ta jc med bralci-občani nalete-
la na velik odziv. Kar pol leta so občani
pridno izpolnjevali v NaSi komuni nati-
snjen kupon s svojim predlogom. Teh je
bilo izjemno veliko, zelo zanimivo pri vsem
pa je bilo lo. da so se prav vsi nanašali na
dvanajst gostiln. čeprav jih imanio v obči-
ni domala petkrat toliko, ne upoštevaje
bifejcv!

Kriterije, ki smo jih oblikovali za to
akcijo, smo v odboru zasnovali v smislu

Tudi Mestna turistična zvezaje čestitala gostincem. Priložnostno darilo za gostilno Čot.

je namenjena tranzitnim gostom, ali pa ti-
sto namenjeno nedeljskim obiskovalcem in
zaključenim skupinam, pa tistim za poslov-
na srečanja ali prijetno večerno druženje,
morda lahko nekako rangirali.

Sprejem je bil prijazen povsod, nekjc da-
jo več pozornosti temu ali onemu. čistoča
je na zavidljivi ravni, ponekod imajo klub
prizadevanjem težavc s parkirišči. sama go-
slinska ponudba je pestra in bogata. teniu
primerne so tudi cene, na mnogih jedilnih
listih najdemo domače slovenske jedi, po-
zornost je namenjena cvetju in s tem v
zvezi prijetnemu počuiju gostov...

Skratka, prevladala je enotna ocena, da so
naše, vsaj s strani občanov predlagane gostil-
ne dobre in prijazne. Zatorej smo vsem pode-
lili priznanja za sodelovanje v naši akciji.

Prenovljeni pograjski i>rad m ktmcert mladih iz Olasbene Sole VU

In potem, ko sta MaksKlanšek in glav-
na ter odgovorna urednica Naše komune
Janja Domitrovič vročila priznanja prija-
znifn gostincem, so gostilniCarji ob svoji
zahvali vročili lepe nagrade Irem sreč-
nim izžrebancem-bralcem Naše komune.
ki so med polekom akcije poslali svoje
predloge.

Ccstitkam se je nato pridružil še viško-
rudniški župan Bogdan Bradač in po na-
stopu Baročnega Iria (vsi glasbeniki so
bili iz viške glasbcne Sole) je zbrane z
najboljšimi željami povabil na zdravico
predsednik Območne obrtno podjetniške
zbornice Vič Janez Oven. Družabni del
srečanja pa se je nadaljcval na gostoljub-
ni in prijetni kmetiji odprtih vral Pri Bi-
tenc v Brišah. Tam so se simbolično s svo-
jo ponudbo predstavile še naslednjc kme-
tije odprlih vral: Pri Logarju iz Pograjske
gore, Setnik iz Gont, ter Pri Glažarju iz
Babnegore. Goslilničarjem pa so nalo vro-
čili lepe nagrade še Mestna turistična zveza
Ljubljana, podjetje Provin in krajcvna
skupnost Črni vrh.

Druženje se je nadaljevalo v pozni je-
senski večer, naša akcija je bila uspcšno
zaključena. opravljena pa je bila na svo-
jevrstcn način tudi zanimiva promocija
dela viške turistične ponudbc.


